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11,5 -3,9% 69,1 -2,2% 4,1 -4,1% 9,5 -1,8%
13,3 -3,1% 42,5 -4,5% 6,5 -2,4% 17,1 -3,4%
7,4 -2,1% 1,4 -3,5% 37,2 -1,9%
5,7 -2,6% 44,3 -2,1% 4,0 -4,3%

72,8 -1,7% 34,9 -3,5% 2,8 -1,1%

Bayer E.On Siemens
Arcelormittal BMW Fiat Telefonica
Axa BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank Linde 134,9 0,2% Total
Banco Santander Daimler Lufthansa 15,0 0,5% Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 

Vállalati hírek 
 

- A HSBC a korábbi alulsúlyozásról semlegesre módosította az ArcelorMittal részvényeinek besorolását. 
 

- A BASF leányvállalata, a Wintershall és a Total leányvállalata együttesen 2,1 milliárd dollárt fektetne be 
Argentínában annak érdekében, hogy gázmezőket tárjanak fel.  

 

- A Daimler vezérigazgatójának, Dieter Zetsche-nek 3 évvel, 2016-ig meghosszabbították a szerződését. 
 

- A Daimler csoporthoz tartozó Mercedest és több autókereskedő hálózatot is megbüntettek Nagy-
Britanniában miután kiderült, hogy előre rögzítették az árakat. A bírság teljes értéke 2,6 millió font, 
melyből 1,5 milliót a Daimler-nek kell megfizetnie. A kartellezés a személygépkocsik piacára nem, csak a 
teherautókra és áruszállítókra terjedt ki. A büntetés részvényenkénti hatása marginális, így 
árfolyamhatással nem számolunk. 

 

- A Fiat csoporthoz tartozó Chrysler 2.000 közepes méretű autót hív vissza. A hírnek nincs 
árfolyamhatása, ugyanis ekkora darabszámban megszokott eljárás az autóiparban a gépjárművek 
visszahívása. 

 

- A Nokia Siemens Networks és a Panasonic is megbízást nyert a japán NTT DoCoMo vállalattól LTE 
hálózat kiépítésére. Az LTE adatátvitel elméleti maximális sebessége 326 Mbit, vagyis többszöröse az 
átlagos hazai vezetékes sávszélesség sebességének. A mostani megállapodás a hálózat kiépítésén túl 
több éves üzemeltetési megállapodást is magában foglal. A sávszélesség növelése általános tendencia a 
mobiliparban az elmúlt néhány évben, amit azt tett szükségessé, hogy az okostelefonok terjedésének 
következményeként az adatforgalom fokozatosan növekszik. 

 

- A spanyol Telefonica idén legalább 6 országban tervezi elindítani 4G hálózatát. Áprilisban indul a hálózat 
Brazíliában, míg Nagy-Britanniában nyáron várható a szolgáltatás megkezdése. Ezen túl Írországban, 
Chilében, Kolumbiában és Csehországban is elindul a 4G hálózat még idén. A hálózatépítés költségein 
már túl van a társaság, így a szolgáltatás elindulásával már bevételt is generálhat. 

 

- A Total két partnerével, a kínai China National Petroleum-mal és a tethys Petroleum-mal közösen még 
decemberben alkottak egy konzorciumot, hogy a Tádzsikisztánban kutassanak szénhidrogén után. 
Elsősorban gázra számítanak, amelyet Kínába exportálnának. A konzorcium a Bokhtar mezőn kutat gáz 
után, amelynek területe nagyobb, mint Belgiumé, becsült szénhidrogén készlete pedig meghaladja a 27,5 
milliárd hordó olaj egyenértékest. A kutatási program első része 80 millió dollárba kerül, és 2014-re 
fúrhatják ki az első kutat, amely valószínűleg mélyebb lesz 6 kilométernél. A konzorciumban, 
mindenkinek egyharmad tulajdonrésze van. A hír pozitív, de nincs jelentős árfolyhatása egyelőre.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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